
1. In which activities did you participate during the project’s
implementation?  You may choose more than one variant.

What are the aspects that you considered very important for you, during
the project’s implementation, as a member of the target group? You
may choose more than one variant.

Through my participation in the project’s activities, I improved:
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4.  Taking into account your experience in the project’s activities during
its implementation, do you think that the activities that were carried out
were interesting?

5. Were the activities during the project’s implementation organised to
achieve the project’s objectives?

6. Taking into account your experience in the project, do you think that
through the project’s activities, the participants acquired the skills and
competences that are relevant for their present and future lives and
careers?

7. Do you think that students acquired high and relevant skills for their
education and life through a topic like culture?
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8. Do you think that the project has had a positive impact on the
students and teachers from the five schools?

9. Do you intend to use in the future the experience you gained through
the project’s activities?

10. Taking into account your experience in the project, do you think that
it important for students and teachers from your school or for schools
in general, to implement Erasmus projects?

11. Will you take part, if possible, in the activities of another Erasmus+
project?
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